



Division of Air Pollution Control Response to Comments

Rule: OAC Rule 3745-77

Agency Contact for this Package

Division Contact: Benjamin Cirker, Central Office – Division of Air Pollution Control
benjamin.cirker@epa.ohio.gov

Ohio EPA held a comment period between July 25 and August 29, 2017 regarding the five-year review of the rules governing Ohio EPA's Title V program. This document summarizes the comments and questions received during the associated comment period, which ended on August 29, 2017.

Ohio EPA reviewed and considered all comments received during the public comment period. By law, Ohio EPA has authority to consider specific issues related to protection of the environment and public health.

In an effort to help you review this document, the questions are grouped by topic and organized in a consistent format. The name of the commenter follows the comment in parentheses.

General/Overall Concerns

3745-77-01 Definitions

Comment 1: Why was OAC Rule 3745-77-01(C)(5) deleted? (Ohio Utility Group)

Response 1: We have determined that the use of the Administrative Permit Amendment (APA) is not the appropriate vehicle for incorporating federally enforceable requirements into a Title V permit. Instead, this would be processed as a significant permit modification. This will have very little impact to permittees.

3745-77-08 Permit Issuance, Modifications, Revisions, Revocations, Re-openings and Termination

Comment 2: Why was OAC Rule 3745-77-08(B)(2) deleted? (Ohio Utility Group)

Response 2: This paragraph was deleted for the same reasons described in Response 1 above. APAs are no longer allowed for incorporating federally enforceable requirements into a Title V permit.

End of Response to Comments